

主题经文：耶和華对埃布尔兰说：「你要离开本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。」

爸爸终于将亚伯拉罕的一生整理出来，一家人都好期待地想听听这圣经代表人物的故事。爸爸在讲故事之前说：「亚伯拉罕的一生好像一齣精彩的连续剧，高潮迭起、环环相扣。第一集的重点放在亚伯拉罕的蒙召(重生得救的确据)，第二集爸爸想强调的是亚伯拉罕的被蒙召的理由，换句话说就是上帝所要赐给我们的应许，第三集要讲的是亚伯拉罕与神之间立约，第四集是亚伯拉罕怎样和神交通祷告，第五集是看亚伯拉罕一生成圣得医治的过程，第六集我们一起思想亚伯拉罕怎样在凡事上蒙恩，最后完结篇我们一起分享亚伯拉罕怎样用他的一生来见证神的。」

大家欢喜地低头祷告后，爸爸拿起圣经读创世记第十二章第一至九节：「耶和華对埃布尔兰说：『你要离开本地、本族、父家，往我所要指示你的地去...』」

爸爸停下来问说：「你们想想看，为甚么上帝要埃布尔兰离开他所爱的家呢？这本地、本族、父家到底有甚么意义？」

平平马上回答说：「上帝要埃布尔兰离家出走，要带他去一个比家更好的地方啊！」爸爸点点头说：「也对！这本地、本族、父家的属灵意义很深，爸爸也是祷告了好久才体会出其中含义。本地、本族、父家是指这个世界，不认识神的人被邪灵掌管，过的是靠肉体、情欲、被罪捆绑的生活！他们的生命是变乱的、没有永远的目地的，他们靠自己再努力，也没办法逃脱那种日子、那种世界！」

平平说：「我也不要在这世界过那样的日子，可是上帝要带我去那里呢？」

安安马上说：「就是那个指示的地方啊！」

爸爸笑着翻开圣经后面的地图说：「是啊！我们都一起去『指示的地』，就是『迦南地』，也就是现在的以色列，两千多年前耶稣基督也在这里诞生... 不过最重要的是上

第十四课 亚伯拉罕的蒙召(得救的奥秘)

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

帝借着『迦南地』启示我们基督救世主是脱离撒旦捆绑的唯一道路，而且告诉我们神的子民聚集的地方就是天国！」

听完解释，平平恍然大悟地说：「喏！是不是上帝很爱埃布尔兰，所以才要启示他、救他，告诉他要丢弃、离开不认识神的世界，然后带他到天国、耶稣那里。」

爸爸鼓励地说：「感谢主，你可真棒，真是蒙恩的宝贝，听懂上帝的话，了解上帝的心意。结果埃布尔兰听到上帝的话后，他怎么办呢？」

平平翻着圣经、马上找到答案，念给大家听：「埃布尔兰就照着耶和华的吩咐去了！」

大家都点点头，意会了埃布尔兰的顺从。爸爸要平平继续读下去，接着埃布尔兰到了迦南地，每到一个地方就筑坛求告耶和華的名。

这时妈妈体会到爸爸的心意，就问孩子们：「埃布尔兰为甚么筑坛呢？」

平平答：「他要谢谢耶和華上帝啊！也要求上帝保护他们家！」

妈妈疼爱地说：「对了！我的宝贝！更重要的是埃布尔兰要献羔羊一流血的祭，埃布尔兰和埃布尔一样是神的子民，认识宝血的重要，知道唯独借着宝血赎罪，与耶稣基督同死、同活，才能与神亲近、与神同行，才有能力继续脱离罪的试探！」

接着爸爸看着两宝贝说：「在这短短的经文里，我们不光是读到了埃布尔兰的蒙召，同样地，我们也要清楚知道上帝来找我们了！埃布尔兰重生得救了！你们也重生了吗？」

两宝贝异口同声地说：「当然是重生了！」

爸爸微笑地又问说：「很好，既然你们已重生了，那什么叫重生呢？重生的根基是甚么？」

平平想了一会兒说：「就是上帝把我们再生了一次嘛！我猜根基应该是上帝啰！」

爸爸又惊又喜地说：「平平你的回答，真是充满着智慧！小宝贝，重生的过程从头到尾，全是上帝在创天地以前就安排、计划好的，不是靠我们的努力可以做到。因为我们每一个人都在属肉体、受撒但欺骗、不认识神的状态下出生，一直要等到上帝的时间表到了，祂会亲自差派使者传福音，让属祂的儿女来认识祂.... 现在要专心听哟！重生指的是 1. 有一天，当一个人听到了基督的福音《罗 10:13-17》，好比有一天，埃布urlan听到上帝所说的话『离开本地、本族、父家...』； 2. 当这个人完全相信基督福音的同时《林前 12:3；弗 1:13-14》，好比埃布urlan信了、照着神的吩咐去做，就表示圣灵已在这个人身上作工，所以他相信上帝的话，因而证明出这个人重生得救了！」

妈妈接着说：「所以耶稣说，我的羊认得出我的声音，就是这个道理。爸爸刚问一得救的根基在那里？妈妈想了想，其实得救的根基就是耶稣基督的宝血，埃布urlan献流血祭，相信耶稣基督的宝血，就是相信了与耶稣同死、同埋、同复活，也同样得到了一个新造的生命。他的身分变了，他不再属世界，他处世待人的眼光和方法也不一样，他不再追求地上的满足，追求的是天上的基业。宝贝啊！你们呢？你们找到了上帝重生你们的确据吗？你们的眼光变了吗？」

这回两宝贝想了一会兒，没回答。

妈妈带着宠爱地语气说：「宝贝啊！你们好好想想看是谁把你们生在这个家的？是谁让爸爸妈妈先蒙恩，再来祝福你们的？是谁让你们听了神的话有感动而顺从的？难道是靠着爸爸、妈妈，还有你们自己的努力？你们难道还不清楚这一切都是上帝的作为吗？你们和世界的人不一样，你们有一可愿意听神的话的心，愿意顺从神的心，这就是你们两个重生得救的确据啊！」

两个孩子一直点头,总算明白了!

妈妈说：「你们有没有想过蒙恩得救后，该怎样生活呢？」

平平说：「我要天天更认识上帝、爱上帝、常常和上帝聊天、说心事！」

第十四课 亚伯拉罕的蒙召(得救的奥秘)

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

安安急忙地说：「我也一样要变成上帝的宝贝！」

爸爸高兴地说：「是的！我们认识了神后，神的旨意常常向我们显明，我们也原意在凡事上用应许与神交通，从祷告里得到神的美意，过着顺从神的生活！要永远记得，重生得救是神的作为，以后的生活更要紧紧的抓住神的心意，才能与神同行！」

确认与分享

1. 离开本地、本族、父家和迦南地的属灵意义是什么？
2. 你认识什么是重生得救吗？重生得救的根基在那里？
3. 你有得救的证据吗？

祷告题目

在祷告当中，想想自己是不是像亚伯拉罕一样离开老我，到了上帝的应许之地呢？